

# 习近平在看望参加政协会议的民革台盟台联委员时强调 坚持两岸关系和平发展道路 促进共同发展造福两岸同胞

## 十二届全国人大三次会议举行预备会议

大会主席团举行第一次会议

新华社北京3月4日电 十二届全国人大三次会议4日上午在人民大会堂举行预备会议。全国人大常委会委员长张德江主持会议。会议选举产生了十二届全国人大三次会议主席团和秘书长,表决通过了十二届全国人大三次会议议程。

十二届全国人大现有代表2964人。截至3月3日,已向大会秘书处报到的代表2926人。今天的预备会议,出席2785人,缺席179人,出席人数符合法定人数。

张德江在主持会议时宣布:十二届全国人大三次会议于3月5日召开,大会的各项准备工作已经全部就绪。

张德江指出,十二届全国人大三次会议的指导思想是:全面贯彻党的十八大和十八届三中全会精神以及中央一系列重要部署,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党“四个全面”的战略布局,认真履行宪法和法律赋予的职责,完成会议各项议程,将大会开成一个民主、团结、求实、奋进的大会,动员全国各族人民在以习近平总书记为核心的党中央领导下,万众一心、开拓进取,扎实工作,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新贡献。

预备会议经表决,选举产生了十二届全国人大三次会议主席团和秘书长。大会主席团由172人组成,李建国为大会秘书长。

根据表决通过的会议议程,十二届全国人大三次会议将听取和审议政府工作报告;审查和批准2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2015年国民经济和社会发展计划;审查和批准2014年中央和地方预算执行情况与2015年中央和地方预算草案的报告,批准2015年中央预算;审议全国人大常委会关于提请审议立法法修正案草案的议案;听取和审议全国人大常委会工作报告;听取和审议最高人民法院工作报告;听取和审议最高人民检察院工作报告等。

全国人大常委会委员长李建国,王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺出席会议。

新华社北京3月4日电 十二届全国人大三次会议主席团4日上午在人民大会堂举行第一次会议。全国人大常委会委员长张德江主持会议。

主席团会议应到172人,出席167人,缺席5人,出席人数符合法定人数。

根据全国人大议事规则的规定,会议首先推选了十二届全国人大三次会议主席团常务主席。主席团常务主席由十二届全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长担任。主席团常务主席召集并主持主席团会议。

会议表决通过了十二届全国人大三次会议日程。根据会议日程,这次大会定于3月5日上午开幕,3月15日上午闭幕,会期10天半。

根据全国人大议事规则的规定,主席团第一次会议推选主席团成员若干人分别担任每次大会全体会议的执行主席。经过表决,会议推选了大会全体会议执行主席。会议经过表决,决定王晨、王万宾、乔晓阳、傅莹、陈世炬、焦焕成为大会副秘书长,傅莹兼任大会发言人。

会议经表决,决定了十二届全国人大三次会议表决议案办法。会议决定,代表提出议案的截止时间为3月10日12时。

## 两会短新闻 十二届全国人大三次会议为期十天半

据新华社北京3月4日电 (记者 胡浩 侯继军)十二届全国人大三次会议发言人傅莹4日在新闻发布会上介绍了大会的日程安排和主要议程。她说,十二届全国人大三次会议将于3月5日正式开幕,15日上午闭幕,会期10天半,较去年增加了时间,以便代表们有更充分的时间审议审查预算报告草案和立法法修正案草案。

### 迁坟公告

●因信阳市浉河区金牛社区棚户区改造项目需要,现需征用金牛物流产业集聚区金牛社区四组、五组、六组、七组部分土地,具体位置在107国道以东、西河铁路以西、富国路以南、312国道以北。现需对此范围内的坟墓进行迁移。请在此范围内所有坟墓的家人在公布之日起15天内与我们联系迁坟事宜,过期将按无主坟处理。

特此公告  
联系人: 陈忠宝:13939703695 刘玉成:13700769641  
信阳市浉河区金牛社区棚户区改造项目建设领导小组  
2015年3月3日

●因信阳乌国际商贸城项目建设需要,现需征用金牛物流产业集聚区金牛社区七组部分土地,具体位置京广铁路以东、南、北河与北湖管理区交界内。现需对此范围内的坟墓进行迁移。请在此范围内所有坟墓的家人在公布之日起15天内与我们联系迁坟事宜,过期将按无主坟处理。

特此公告  
联系人: 陈忠宝:13939703695 刘玉成:13700769641  
信阳乌国际商贸城项目建设指挥部  
2015年3月3日

## 中宣部向社会公布第一批全国学雷锋活动示范点和全国岗位学雷锋标兵

新华社北京3月4日电 为贯彻落实中共中央办公厅《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》和《关于深入开展学雷锋活动的意见》精神,在“3·5”学雷锋日前夕,中宣部向全社会公布了第一批50个全国学雷锋活动示范点和50名全国岗位学雷锋标兵。

近年来,各地各部门把岗位作为学习践行雷锋精神的重要平台,把岗位学雷锋作为学雷锋活动的基本形式,大力倡导爱岗敬业的职业精神,广泛开展各具特色的学习实践活动,动员和引导各行各业干部群众认真做好“八小时”外的事,积极培育和弘扬社会主义核心价值观,涌现出一批工作开展得好的基层先进单位和岗位学雷锋先进个人。



中宣部公布第一批全国学雷锋活动示范点和全国岗位学雷锋标兵。

### 两会日程 2015年3月5日 (星期四)

#### 十二届全国人大三次会议

上午9时  
●在人民大会堂举行开幕会

下午3时  
●各代表团举行全体会议,审议政府工作报告

#### 全国政协十二届三次会议

上午9时  
●列席十二届全国人大三次会议开幕式

下午3时  
●小组会议(讨论政府工作报告)

## 弘扬传统美德

3月4日,在河南省镇四和社區,被评为“好媳妇”的村民参加表彰大会。

当日,河南省南阳市宛城区红泥湾镇四和社区对评选出的30名“好婆婆”、“好媳妇”和“好妯娌”进行了颁奖表彰,借此弘扬家和万事兴的传统美德。

新华社记者 李安 摄

## 失业保险费率下调1个百分点

据新华社北京3月4日电 国务院同意,近日人力资源和社会保障部、财政部印发了《关于调整失业保险费率有关问题的通知》,明确失业保险费率整体下调1个百分点。调整失业保险费率,有利于减轻企业和个人负担,促进就业稳定。

通知提出,将失业保险费率暂由现行条例规定的3%降至2%,单位和个人缴费的具体比例由各省、自治区、直辖市人民政府确定。在省、自治区、直辖市行政区域内,单位和职工的费率应当统一。

通知要求,各地降低失业保险费率要坚持“以支定收、收支基本平衡”的原则,充分考虑提高失业保险待遇标准、促进失业人员再就业、落实失业保险稳岗补贴政策等因素对基金支付能力的影响,结合实际,认真测算,研究制定降低失业保险费率的具体方案,报经省级人民政府批准后执行。

## 信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以挂牌方式出让一地块的国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况

编号	土地位置	土地用途	土地面积(亩)	容积率	出让年限(年)	起始价(万元)	保证金(万元)
2015-401	信阳市浉河区金牛社区四组	工业	6510	1.0-2.0	20	不低于35%	50 285 950

备注:1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。  
2.工业用地企业准入条件:必须符合国家和省产业政策、行业准入的有关要求。

环保要求:严格执行环保设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投入使用的环保“三同时”制度,确保建设期和生产期间产生的噪音、粉尘、污水固体废物等达标排放。

工业用地中标人或竞得人凭市政府土地出让方案批准文件、土地成交确认书等资料,依法办理工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续,报批手续应在规定期限内完成。由国家环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发展改革委等行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省发展改革委等行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由发改委会等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在6个月内完成;由环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省发展改革委等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在6个月内完成。

《国有土地使用权出让合同补充协议》,未能按时办理相关报批手续的,按有关规定另行处置出让土地。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关出具的无犯罪记录证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文编造用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变用途擅自进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一)的企业或个人,在违法违规行为处理完毕之前,该企业包括其控股股东及其控股股东新设企业或个人不得参加土地竞买活动,也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:

- (1)联合申请各方共同签署的申请书;
- (2)联合申请各方的有效身份证件;
- (3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订

## 为协调推进“四个全面”凝心聚力

春天的脚步,奏响催人奋进的乐章。今天,十二届全国人大三次会议在万众瞩目中拉开帷幕。全国人大代表肩负人民重托,齐聚北京共议国是,光荣行使宪法和法律赋予的权利。我们对大会的召开表示热烈祝贺!

时光在回溯中尤显不凡。全面深化改革元年,面对复杂多变的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,本届全国人大在以习近平总书记为总书记的党中央坚强领导下,紧紧围绕党和国家工作大局依法行使职权,各方面工作成效显著。

惟其艰难,方知勇毅;惟其磨砺,始得玉成。这一年,无论是开展第一个国家宪法日活动,大力弘扬宪法精神,还是修订环境保护法、预算法、行政诉讼法等重要法律,立法的引领和推动作用得以充分发挥;无论是香港特别行政区行政长官普选问题等重大法律问题作出决定,维护宪法法律权威,还是抓住促进经济平稳发展、加强预决算监督、保障和改善民生等重大问题,监督工作的针对性和实效性都得到切实增强。作为支撑国家治理体系和治理能力的根本政治制度,刚刚度过60岁生日的全国人大为协调推进“四个全面”垒筑了坚实的政治基础,凝聚起强大的精神动力。

“四个全面”为早日实现中国梦擘画出清晰路线图。协调推进这一引领民族复兴的战略布局,人民代表大会制度作用独特、不可替代。全面建成小康社会,政治建设是五位一体总体布局的关键一环,始终需要人大在民主政治建设、政治文明发展、政治体制改革上接力爬坡。全面深化改革与全面依法治国形同“鸟之两翼、车之两轮”,统一于国家治理体系和治理能力的根本政治制度,刚刚度过60岁生日的全国人大为协调推进“四个全面”垒筑了坚实的政治基础,凝聚起强大的精神动力。

围绕协调推进“四个全面”加速提升人大履职能力,正逢其时。坚持立法先行,不断完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系,做到重大改革于法有据,立法主动适应改革和经济社会发展需要,将为依法治国提供必要前提。担负起宪法法律赋予的神圣职责,加强对法律实施情况和“一府两院”工作的监督,对有效维护国家法制的统一、尊严、权威至关重要。深化和拓展代表工作,密切与人民群众的联系,自觉接受人民监督,是做到民有所呼、我有所应的关键所在。人民代表大会制度是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一根本制度安排,以人民为中心,让人民对改革决定更多获得感,使法治明灯在人民心中闪耀,最高国家权力机关任重道远,使命崇高。

一万年太久,只争朝夕。2015年是全面深化改革关键之年,全面推进依法治国开局之年,也是全面完成“十二五”规划收官之年。全国人大代表尽心履职,集睿智之策,领全国各族人民心往一处想、智往一处谋、劲往一处使,一定能在协调推进“四个全面”的历史新征程中,为成就中华民族伟大复兴的伟业汇聚磅礴力量。

预祝大会圆满成功。

(新华社北京3月4日电)



3月4日,河南省新乡市原阳县的两位农民在田间为小麦施肥。